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ESTÂDO DE RO\T}ÔXrr
PREFEITI.'R{ }[:§ICIPÀL DE BT-IRITIS

SECRETARTA §IT.T{ICIPAL DE EDITC:Aç:ÀO, CI'LTtIRA E
cotüsEl,Ho rrt§IcrpÂL DE EDUCÂÇÀO

ATA DA 88 SESSÃO DA C'ÂTTTNT DE ACO}IPA§HA},IEi§TO DÂ EDTICAÇÀO
gÁsrcr-CAEB, ENT r2 DE }IÁIo DE 2025 - BI.RITIS/Ro.

Aos doze dias do utês de uraio de 3025. às l3h58urin. na sala do Couselho Itlturicipal de Educaçào.
localizado na Averricla Porlo \:elho. uo 1340. Setor 02. Bruitis,Ro. realizou-se a 8" Sessào Ordinzu'ia
da Caruzu'a de Acompanhamento da Educaçào Básica (CAEB). sob a presidência da Sra. \'aldelice
Rodtigues cle Passos - Presidente clo C\,fE. jtu tamente cour a Sra. Patricia Lopes Silveira -
\ice-Presideute do Clt{E e os Conselheiros Tittúares: Sra. Roseueide Rodrigues de Souza C'alazaus.
Sr Egly da Costa Freitas e o Sr. Joacir Pereila da Silva. A Sra. Presiclente. observou a existência de
qtónmt e deu por abeffa a sessào. A seguir apresentou a pauta do dia. ORDEM DO DIA: Leinua da
Pofiada no;18-ll cle 25 de abril cle 2025. que dispõe sobre a reeulamentaçàodaLeino 15.100i2025
no ànbito cla Rede Estadual de Errsino de Ronclônia e estabelece dileuizes pat'a a utilizaçào de
aparelhos celulares e eletrôrúcos porláteis pessoais nas unidacles escolares da Recle Estadtral Publica
de Ensino: Leihua OFÍCIO l.í' -10,,'SENÍEC'E-NSPEÇÀO ESCOL.q.R,2025. documeutos recebidos cla

EMEIEF. Tiraclentes. ua qual trata do Instnunental cle distritruiçao da carga horána letiva anual e Caleudário
Letivo de l0l5: Elatroração cla rnimrta de Parecer que ü'ata do Cttutprimerto do Calendtirio Escolar da
EN'ÍEIF Tiraclentes pefiencente ao Sisteura lv{ruricipal de Ensino de BtuitisiRO: \'ÍEC abre sisterna

de adesào ao PDDE Equidade Até o ano de 2026" serâo investidos R$1.3 bilhào no progn'ama.

Obietivo é melhoral a ofeüa e a infi'aestnrnua das escolas. especialnreute aquelas em sitrmçào de
vulnerabilidacle. Prazo de adesào vai até 6 de jtuho: Resoltrção C}ÍEICEB N' l. DE 2l DE \,mRçO
DE 2025. Instinri as Diretrizes Operacionais \Iacionais sobre o uso de dispositivos digitais em espaços

escolares e integnaçào curricdar cle educaçâo cligital e rnidiática: Leinrra do Guia cle CONE('TI\TD.4,DE E

BNCC COIvÍPUTÂÇÃO NOS C'LIRRÍCLLOS MLTiICIPAIS: Leinua do DocuurÊrro Orientador para

ATUALIZAÇÂO DO REFERENCIÂL CL'RRICLILAR de Educaçâo Digital: Leinua Pomaria aumenta
estimativa de courplementaçào pzu'a o Fturdeb. em pofiada intenuinisterial do Ir{EC e do lr,ÍF. foranr
publicadas as uovas prcvisões da Urriào a respeito rlos valores a serem repassados. Atuuento
esperado para a an'ecadaçào em :025 é de 4.l5o,ol Leittua do corururicado:\,'ideoconferência que
tratou do Ceuso Escolar e a complementaçào \''AARlFurdeb. apresentou boas práticas pata rmra
habilitaçào eficiente: Análise e conferência da reposiçôes de aulas clo fursurunental encamrirúrado
pela escola. tendo por base o calendario escolar letivo: Tarefa para casa: Gillqria {'ont,ir,"a - {-'çriúr.a
Hdur"atitq-,--,(.ottl.ir,a Eeluçaçit* Cetrso Escolar e \AAR. Boas h'áticas pÍua runa Habilitaçào
EÍiciente: Tarefa para casa: auálise dos projetos da escola Tiradentes ilrseridos no calenclário
escolar: Taretà pam casa: Continuidade da elahraçâo da miuuta de Pzu'ecer que trata do Ctunprimento do
Calendário Escolar da ENIEIF Tiradeutes pefieucente ao Sisteura iv'Íturicipal de Ensino de

BtuitisRO. COlfl.lilCAÇÂO E EXPEDIEIYTE: Justificativa de Ausàrcia: nào horle. A
Presidente apnacleceu a prcseuçâ de todos" acolhendo-os" na sequência irúciotr a leinua dos
doctuneutos e clisctrssào dos asstultos em pauta. Em seguida. distribuiu as tarefas referentes aos

assturtos em pauta. A retuiào foi eucemada às I5hl5 múr e etr Patrícia Lopes Silveira. Conselheira
Tinúar desipurada como secretaria para este ato. lar,rei a presente Ata que depois de licla e aprovada
será assi*ada pelos pleserltes 

B'ritivRo. 12 cle uraio de 2025.
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